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194.07 m²
Pomieszczenie techniczne

KONDYGNACJA
TECHNICZNA.

T 234

59.56 m²
Pomieszczenie techniczne

KONDYGNACJA
TECHNICZNA.

T 235

145.84 m²
Pomieszczenie techniczne

KONDYGNACJA
TECHNICZNA.

T 236
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Agregat wody lodowejAgregat wody lodowej

Centrala zewnętrzna N1W1

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 11.000/11.000

Masa [kg]: 2063

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 58,12 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 6,57kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 300/300

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 40,08 kW

Centrala N1W1

Centrala zewnętrzna N2W2

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 30.700/29.200

Masa [kg]: 5856

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 66,7 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 16,5kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 300/300

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 77,84 kW

Centrala N2W2

Centrala zewnętrzna N3W3

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 4.500/4.500

Masa [kg]: 1198

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 8,19 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 2,2kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 250/250

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 11,25 kW

Centrala N3W3

Centrala zewnętrzna N1W1

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 6.000/6.000

Masa [kg]: 1593

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 250/250

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 15,44 kW

Centrala N4W4

Centrala zewnętrzna N5W5 A

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 21.000/21.000

Masa [kg]: 5026

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 129,18 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 17,66kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 500/500

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 56,71 kW

Centrala N5W5 A

Centrala zewnętrzna N5W5 B

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 21.000/21.000

Masa [kg]: 5026

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 500/500

Centrala N5W5 B

Centrala zewnętrzna N6W6 A

Masa [kg]: 5026

Centrala N6W6 A

Masa [kg]: 5026

Centrala N6W6 B

Centrala zewnętrzna N7W7

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 9.500/9.500

Masa [kg]: 2804

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 89,83 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 6,2kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 300/300

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 35,90 kW 

Centrala N7W7

Centrala zewnętrzna N8W8

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 5.600/5.600

Masa [kg]: 1575

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 35,84 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 3,21kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 300/300

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 14,38 kW

Centrala N8W8

Centrala zewnętrzna N9W9

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 14.000/14.000

Masa [kg]: 3585

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 80,07 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 10,91kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 500/500

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 37,45 kW

Centrala N9W9

Centrala zewnętrzna N10W10

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 4.050/4.050

Masa [kg]: 1254

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 25,59 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 2,84kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 300/300

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 10,73 kW

Centrala N10W10

Centrala zewnętrzna N11W11

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 10.500/10.500

Masa [kg]: 2804

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 100,55 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 6,69kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 400/400

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 38,73 kW

Centrala N11W11

Centrala zewnętrzna N12W12

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 9.100/9.100

Masa [kg]: 2070

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 57,69 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 5,92kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 300/300

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 23,94 kW

Centrala N12W12

Centrala zewnętrzna N13W13

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 29.500/29.500

Masa [kg]: 6932

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 181,68 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 19,03kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 400/400

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 76,73 kW

Centrala N13W13

Centrala zewnętrzna N14W14

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 5.000/5.000

Masa [kg]: 1567

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 31,83 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 2,61kW

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 300/300

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 12,68 kW

Centrala N14W14

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 38,60 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 3,36kW

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 129,18 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 17,66kW

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 56,71 kW

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 21.000/21.000

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 500/500

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 129,18 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 17,66kW

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 56,71 kW

Centrala zewnętrzna N6W6 B

Wydajność[m3/h] Vn/Vw: 21.000/21.000

Δpn/Δpw dysp. [Pa]: 500/500

Moc nagrzewnicy wodnej [kW]: 129,18 kW 

Wentylatory-Napięcie[V];Max.zużycie mocy[kW]:400V-10/+15%, 17,66kW

Moc chłodnicy wodnej [kW]: 56,71 kW

Agregat wody lodowej
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- ŚCIANA ŻELBETOWA 25cm
wg. projektu konstrukcji

W.ZB25

W.ZB20 - ŚCIANA ŻELBETOWA 20cm
wg. projektu konstrukcji

- ŚCIANA MUROWANA Z PUSTAKÓW
CERAMICZNYCH 18cm

W.MC18

- ŚCIANA MUROWANA Z PUSTAKÓW
CERAMICZNYCH 24cm

W.MC24

- ŚCIANA GKW.GK

W00 - ŚCIANA BEZ WYKOŃCZENIA

- ŚCIANA DŹWIĘKOSZCZELNAW.DZ

I.A.W - FARBA AKRYLOWA
- TYNK CEMENTOWO WAPIENNY

I.L.G - FARBA LATEKSOWA
- TYNK CEMENTOWO WAPIENNY

I.GR - GRES NA KLEJU pełna wysokość
- TYNK CEMENTOWO WAPIENNY

I.GR2/3 - GRES NA KLEJU do 2/3 wysokości,
powyżej gładź gipsowa
- TYNK CEMENTOWO WAPIENNY

E.WW20 FASADA WENTYLOWANA:
- PŁYTA ELEWACYJNA
- PUSTKA POWIETRZNA min. 2 cm
-  IZOLACJA TERMICZNA Z WEŁNY
MINERALNEJ 20 cm

E.LM FASADA LEKKA MOKRA:
- TYNK CIENKOWARSTWOWY
AKRYLOWY NA SIATCE
- IZOLACJA TERMICZNA Z WEŁNY
MINERALNEJ

E.S16 - STYROPIAN EPS WODOODPORNY
16 cm
- FOLIA KUBEŁKOWA

PRZEGRODY POZIOME - KONSTRUKCJA  :

F00 - KONSTRUKCJA BEZ WYKOŃCZENIA
wg. projektu konstrukcji

F.ZB25 - STROP ŻELBETOWY 25cm
wg. projektu konstrukcji

P4A - PŁYTA DENNA ŻELBETOWA
wg. projektu konstrukcji

PRZEGRODY POZIOME - WYKOŃCZENIA
ZEWNĘTRZNE  :

G.IH - 2x PAPA SBS
- IZOLACJA TERMICZNA ZE SPADKIEM
min. 2%, λmin. = 0,035
- 1x PAPA Z WKŁADKĄ ALUMINIOWĄ

G.ZI - NASADZENIA ZIELENI wg projektu
architektury krajobrazu
- GEOWŁÓKNINA FILTRUJĄCA
200g/m2
- IZOLACJA TERMICZNA
- 2x PAPA MODYFIKOWANA SBS
ODPORNA NA PRZEROSTY KORZENI
- WARSTWA SPADKOWA Z LEKKIEGO
BETONU

PRZEGRODY POZIOME - WYKOŃCZENIA
WEWNĘTRZNE - POSADZKI  :
S.GS - OKŁADZINA PODŁOGOWA GRES

NA KLEJU
- WYLEWKA CEMENTOWA
- FOLIA PE
- STYROPIAN
- FOLIA PE

PRZEGRODY PIONOWE - ŚCIANY :

PRZEGRODY PIONOWE - OKŁADZINY ŚCIENNE
WEWNĘTRZNE:

PRZEGRODY PIONOWE - OKŁADZINY ŚCIENNE
WEWNĘTRZNE:

I.GR2

S.GW

PRZEGRODY POZIOME - WYKOŃCZENIA
WEWNĘTRZNE - SUFITY  :

C.A.W - FARBA AKRYLOWA  x2
- TYNK CEMENTOWO WAPIENNY

C.GK - SUFIT PODWIESZANY Z GK,
KASETONOWY 60x60 cm
- PUSTKA INSTALACYJNA

C.GW

F.LM - FASADA LEKKA MOKRA - TYNK
CIENKOWARSTWOWY
- IZOLACJA TERMICZNA WEŁNA

- OKŁADZINA PODŁOGOWA GRES
NA KLEJU
- WYLEWKA CEMENTOWA
- FOLIA W PŁYNIE
- STYROPIAN
- FOLIA PE

- SUFIT PODWIESZANY Z GK,
WODOODPORNY, KASETONOWY
60x60 cm,
- PUSTKA INSTALACYJNA

- GRES NA KLEJU do wys. 2m,
powyżej gładź gipsowa
- TYNK CEMENTOWO WAPIENNY

UWAGI:

1. Instalację C.O. w piwnicy zaprojektowano z rur polipropylenowych stabilizowanych perforowaną wkładką

aluminiową

2.  Instalację C.O. na parterze oraz piętrach zaprojektowano z rur polietylenowych wielowarstwowych

PeX/Al/PeX

3. Przewody instalacji C.O. prowadzić zgodnie z uwagami załączonymi na rysunku.

4. Instalację prowadzoną w bruzdach ściennych izolować pianką polietylenową gr. 6mm powleczoną folią PEHD;

   instalację prowadzoną pod stropem i piony w szachtach izolować zgodnie z obowiązującymi przepisami

grzejnik płytowy

zawór 

rura wielowarstowa w izolacji 

armatura podłączeniowa 

Detal "A"

termostatyczny 

wersja kątowa

z głowicą

termicznej, podłączenie do instalacji 

w bruździe ściennej 

- instalacja wewnętrzna C.O.

- lokalizacja grzejnika

Oznaczenia:

- oznaczenie pionu C.O.

CO

1

- instalacja wewnętrzna C.O.

  prowadzona pod stropem

  prowadzona w bruzdach ściennych

- oznaczenie pionu Z.N.

CT

1

- instalacja wewnętrzna Z.N.

  prowadzona pod stropem
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PROJEKT BUDOWLANY

Ul. Nowoursynowska 159, 02-787 Warszawa
dz.nr e. 146513_08 dzielnica Ursynów
obręb ewidencyjny 1-10-12 dz. 114/2

Szkoła główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie,
Ul.Nowoursynowska 166, 02-787 Warszawa

Budowa budynku laboratoryjno - dydaktycznego wraz z
zapleczem technicznym i infrastrukturą towarzyszącą,
ciągami komunikacyjnymi i zagospodarowaniem terenu

BBC Best Building Consultants Sp. z o.o. Sp.k
Al. Jerozolimskie 155
02-326 Warszawa
e-mail: biuro@bbconsultants.pl

INWESTOR

NAZWA
DOKUMENTY

NAZWA RYSUNKU

REWIZJATOM

FAZA

TYTUŁ

SKALA

OPRACOWANIE

BRANŻA

SPRAWDZAJĄCY

DATA

JEDNOSTKA PROJEKTOWA

ADRES INEWSTYCJI

SCHEMAT SYTUACYJNY

UWAGI:
POWYŻSZE RYSUNKI MOGĄ BYĆ WYKORZYSTANE TYLKO I WYŁĄCZNIE JAKO PROJEKT
KONCEPCYJNY. NA ETAPIE REALIZACJI WSZELKIE PRACE I DECYZJE, DOTYCZĄCE
ROZWIĄZAŃ TECHNICZNYCH, MATERIAŁOWYCH I ILOŚCIOWYCH ( W TYM WSZYSTKIE
DOMIARY) MOGĄ BYĆ PODEJMOWANE TYLKO I WYŁĄCZNIE NA PODSTAWIE
DOKUMENTACJI WYKONAWCZEJ.

NINIEJSZY PROJEKT (UTW ÓR ARCHITEKTONICZNY) STANOWI NIEPOWTARZALN Ą
DOKUMENTACJĘ PRZEWIDZIANĄ DO REALIZACJI Z ZACHOWANIEM PRZEPIS ÓW PRAWA
AUTORSKIEGO PRZYSŁUGUJĄCEGO PROJEKTANTOWI ZGODNIE Z USTAWĄ O PRAWIE
AUTORSKIM Z 1994 ROKU (DZ.U. Nr 24 poz.83).
WSZELKIE ZMIANY W PROJEKCIE I NA ETAPIE REALIZACJI MUSZĄ BYĆ WCZEŚNIEJ
SKONSULTOWANE I ZAAKCEPTOWANE PRZEZ PROJEKTANTA. POWIELANIE I
ROZPOWSZECHNIANIE JEST DOZWOLONE TYLKO DO CEL ÓW REALIZACJI NINIEJSZEGO
PROJEKTU. W POZOSTAŁYCH PRZYPADKACH JEST ZABRONIONE.

W RAZIE JAKICHKOLWIEK NIEZGODNOŚCI NALEŻY SKONSULTOWAĆ SIE Z PROJEKTANTAMI.
EWENTUALNE WADY PROJEKTOWE  I KOORDYNACYJNE NALEŻY PRZEDSTAWIĆ
NADZOROWI AUTORSKIEMU .

PROJEKT ARCHITEKTONICZNY ROZPATRYWAĆ RAZEM Z PROJ. KONSTRUKCYJNYM ORAZ
PROJEKTAMI POSZCZEG ÓLNYCH BRANŻ INSTALACYJNYCH.
LOKALIZACJA PIONÓW WOD-KAN., GRZEJNIKÓW PRZEBIĆ KONSTRUKCYJNYCH, TRAS
KABLOWYCH ETC. WG. PROJEKTÓW BRANŻOWYCH. W PRZYPADKU NIEZGODNOŚCI Z
PROJ. ARCH. POWIADOMIĆ PROJEKTANTA.

WYMIARY ORAZ ILOŚCI SPRAWDZIĆ W NATURZE. W PRZYPADKU NIEZGODNOŚCI Z
RYSUNKAMI POWIADOMIĆ PROJEKTANTÓW.

PROJEKTANT

I

III

II

I

III

II

IV

IV

I

II

mgr inż. Małgorzata Rowińska
mgr inż. Aleksandra Bugała
mgr inż. Maciej Parada

00

Eur Ing mgr inż. Piotr Ściegienka
LOD/0479/POOS/06

Mariusz Słowiński
LOD/2686/PWOS/15

INSTALACJE SANITARNE
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RZUT KOND. TECHN. - INSTALACJA C.O.
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